

2006年9月13日  
株式会社みずほフィナンシャルグループ

各 位

2005年版ディスクロージャー誌正誤表

2005年版ディスクロージャー誌の記載に一部誤り等がございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

- (P310) みずほコーポレート銀行の業績と財務の状況：単体決算データファイル  
＜(30) 公共債引受額＞

	誤	正
地方債（平成16年度）	4,502	4,520
		※（％）に修正はございません。

以 上